
ПРОТОКОЛ №8 
засідання приймальної комісії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

 

від 03.05.2024 

 

Присутні члени приймальної комісії: 

Голова приймальної комісії – Людмила Крукевич  

Заступник голови приймальної комісії – Тетяна Когут  

Відповідальний секретар приймальної комісії – Надія Березівська 

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії –  Ірина Пиріг  

Завідувач відділення готельно-ресторанного бізнесу та підприємництва –  Людмила 

Гарасим 

 

Порядок денний 

1. Ознайомлення з інструктивними документами МОН України. 

2. Ознайомлення з вартістю підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за 

освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр у Тернопільському 

фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі для вступників 2024 року. 

3. Стан проведення профорієнтаційної роботи. 

 

Слухали:  

1. Тетяну Когут, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила присутніх з 

листом МОН № 1/7599-24 від 01.05.24 року «Про внесення конкурсних пропозицій», 

згідно з яким Міністерство освіти і науки України погоджує подовження строків внесення 

конкурсних пропозицій до ЄДЕБО, визначених Порядком прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2024 році. Заклади освіти, що претендують на 

отримання місць державного або регіонального замовлення на підготовку здобувачів 

освіти за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр мають внести до  

ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції  - до 14 червня 2024 року. Небюджетні конкурсні 

пропозиції можуть вноситись до ЄДЕБО до 28 червня 2024 року. Створення будь-яких 

нових конкурсних пропозицій для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра у 

період з 29 червня до 15 серпня не здійснюється. 

Листом від Департаменту освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації «Про 

вступ з документами про базову та повну загальну середню освіту, які містять помилки»     

№ 1.1-19/1235-99 від 08.04.2024, у якому вказано, що у разі виявлення розбіжностей у 

даних, вказаних у документі про базову середню або повну загальну середню освіту, 

допущених внаслідок технічних помилок при оформленні документа, виправлення яких 

потребує заміни документа (виготовлення дубліката), Міністерство освіти і науки України 

дозволяє ДП «Інфоресурс» здійснювати в ЄДЕБО дії, необхідні для надання вступникам 

можливості реєстрації електронних кабінетів без заміни документа про повну загальну 

середню освіту та про базову середню освіту. Заміну документів про середню освіту, які 

містять помилки, необхідно здійснити не пізніше 01 листопада 2024 року. 

Листом МОН № 1/5399-24 від 28.03.24 року «Про здобувачів освіти з тимчасово 

окупованих територій України», згідно з яким відповідно до пункту 11 розділу IV 

Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-

технічної) освіти осіб, які проживають (зареєстровані та фактично перебувають) на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або 



стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 квітня 

2021 року за № 505/36127, оригінали документів (крім сертифікатів зовнішнього 

незалежного оцінювання), які передбачені відповідними нормативно-правовими актами, 

що регламентують вступ до закладів фахової передвищої або вищої освіти у поточному 

році, обов'язково мають бути подані до приймальної комісії закладу вищої/фахової 

передвищої освіти впродовж трьох місяців після початку навчання. У разі неподання цих 

документів та/або неукладання договору про навчання у встановлений строк наказ про 

зарахування скасовується в частині зарахування такого заявника. 

2. Людмилу Крукевич, голову приймальної комісії, яка ознайомила з встановленою 

вартістю підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійним 

ступенем фаховий молодший бакалавр у Тернопільському фаховому коледжі харчових 

технологій і торгівлі для вступників 2024 року. 

3. Надію Березівську, яка запропонувала замовити рекламу Тернопільського 

фахового коледжу харчових технологій і торгівлі на вуличному радіо на зупинках 

громадського транспорту та на телебаченні «ТV-4». 

 

Ухвалили: 

1. За рекомендаціями листа МОН № 1/7599-24 від 01.05.24 року «Про внесення 

конкурсних пропозицій» відтермінувати внесення конкурсних пропозицій до 

ЄДЕБО. 

2. З метою інформування вступників про вступну кампанію замовити аудіо-рекламу 

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі на вуличному 

радіо на зупинках громадського транспорту та на телекомпанії «ТV-4» упродовж 

травня 2024 року. 

 

 
 

Голова приймальної комісії Людмила КРУКЕВИЧ 

  
 

Відповідальний секретар  
 

приймальної комісії Надія БЕРЕЗІВСЬКА 
 


